

विज्ञापन संख्या 03/2023 दिनांक 06.10.2023

वैज्ञानिकों के पद पर भर्ती हेतु (बैकलॉग)

केवल अजा, अजजा और दिव्यांगजन (एचएच/ओएच) उम्मीदवारों के लिए

विज्ञान और प्रौद्योगिकी में अनुसंधान कैरियर के लिए अनूठा अवसर

वैज्ञानिक और औद्योगिक अनुसंधान परिषद (सीएसआईआर) भारत सरकार के विज्ञान और प्रौद्योगिकी मंत्रालय के अधीन एक स्वायत्त संगठन है। यह विश्व में सबसे अग्रणी वैज्ञानिक और औद्योगिक अनुसंधान सेट-अप में से एक है। अत्याधुनिक बुनियादी ढांचा और सर्वश्रेष्ठ वैज्ञानिक और तकनीकी जनशक्ति होने के कारण, सीएसआईआर, राष्ट्रीय और वैश्विक अंतरराष्ट्रीय महत्व वाले वैज्ञानिक और औद्योगिक शोध व विकास के पूरे स्पेक्ट्रम को कवर करता है। इसमें एयरोस्पेस से लेकर महासागर-अन्वेषण, माइक्रो-इलेक्ट्रॉनिक्स से लेकर स्ट्रक्चरल एवं पर्यावरण इंजीनियरिंग, स्मार्ट मैटीरियल्स से मेकाट्रॉनिक्स, पेट्रोकेमिकल से सिंथेटिक बायोलॉजी तथा रोबोटिक्स एवं माइक्रो-मशीन से लेकर ड्रग्स एवं फार्मास्यूटिकल्स तथा कृषि रसायन शामिल हैं।

सीएसआईआर - केंद्रीय इलेक्ट्रॉनिकी अभियांत्रिकी अनुसंधान जो कि वैज्ञानिक और औद्योगिक अनुसंधान परिषद (सीएसआईआर) की एक इकाई है, इलेक्ट्रॉनिक्स और संबद्ध इंजीनियरिंग के क्षेत्र में उच्च गुणवत्ता वाले अनुसंधान कार्य में शामिल एक प्रमुख वैज्ञानिक संगठन है। नीचे दिए गए विवरण के अनुसार निम्नलिखित वैज्ञानिक पदों की रिक्तियाँ भरने के लिए पात्र भारतीय नागरिकों से निर्धारित प्रारूप में आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं:

पद	पदों की संख्या	वेतन मैट्रिक्स (7 ^{वां} वेतन आयोग)	*कुल परिलब्धियाँ (प्रतिमाह)	**अधिकतम ऊपरी आयु सीमा (आवेदन की हार्ड कॉपी प्राप्त करने की अंतिम तिथि के अनुसार)
वैज्ञानिक	07 पद (अजा-01, अजजा-03, दिव्यांगजन (ओएच/एचएच-03))	स्तर-11 (₹ 67,700- 2,08,700)	₹98,394/-	32 वर्ष

*कुल परिलब्धियों का अर्थ है 01.01.2023 को मकान किराया भत्ता (एचआरए) सहित न्यूनतम वेतनमान पर अनुमानित कुल परिलब्धियाँ। सीएसआईआर-सीरी उपलब्धता के आधार पर नियमानुसार परिषद आवास प्रदान कर सकता है, आवास आबंटन होने की स्थिति में एचआरए देय नहीं होगा।

** कृपया छूट कॉलम के तहत आयु में छूट देखें।

शैक्षिक अर्हता, अनुभव, नियम और शर्तों आदि के बारे में अधिक जानकारी के लिए कृपया हमारी वेबसाइट <https://www.ceeri.res.in/recruitments/> देखें और वहां उपलब्ध निर्धारित आवेदन प्रारूप में आवेदन करें। इस भर्ती प्रक्रिया/ शुद्धिपत्र/ परिशिष्ट आदि से संबंधित आगामी सभी घोषणाएं/ विवरण समय-समय पर केवल <https://www.ceeri.res.in/recruitments/> पर प्रकाशित/ उपलब्ध कराए जाएंगे।

हार्ड कॉपी में आवेदन प्राप्त करने की अंतिम तिथि: 06.11.2023

हस्ता-/
(प्रशासन नियंत्रक)